Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 140 trang 56 sách giáo khoa
Đề bài:

Tìm ƯCLN của:

a) 16, 80, 176 ;         b) 18, 30, 77

Đáp án:

a)

- Cách 1: Vì 16 là ước của 80 và 176 nên ƯCLN(16, 80, 176) = 16

- Cách 2:

[image: image1.jpg]- Phan tich: 16 = 2¢;80 = 245; 176 = 24.11
- Chon thira s6 chung: 13 2

- Ta ldy s6 mai nhé nhat cia 2 1a 4.

=> UCLN(16, 80, 176) =
b) Cac ban nhd chit y a) trong SGK trang 55.

- Phan tich: 18 = 2.3

=235;77=711

- Hai 56 nay khang c6 thira s6 chung nén U'CLN(15, 19) = 1

> U'CLN(18, 30, 77) =1
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